
Peklenski stroji v Beogradu. V nede
ljo v noči so neznani zločinci položili v 
Beogradu štiri peklenske stroje. Tri so 
pravočasno odkrili, eksplodiral je le 
eden in je radi tega razpoka popokalo 
nekaj šip. 

Nemški kancelar dr. Briining je od
stopil s svojo vlado. Ostavko je sprejel 
predsednik Hindenburg. Do sestave no
ve vlade, v kateri bo zastopana vsa 
desnica s Hitlerjevimi narodnimi soci
jalisti, bo vodil vladne posle Bruningov 
kabinet. 

Papež Pij XI. je obhajal pri popol
nem zdravju in duševni čilosti 31. maja 
75 letnico. Ohrani ga Bog kat. Cerkvi! 

Zopet požar na Dravskem polju. 
Pred 14 dnevi je uničil v Župečji vasi 
na Dravskem polju požar 7 posestni
kom gospodarska poslopja. V nedeljo v 
noči je upepelil ogenj hišo in gospodar
sko poslopje Katarine Pišek v isti vasi. 
Gre tudi tokrat za požig. 

Strašno dejanje matere. V hotelu v 
Velenju se je nastanila 30 letna Marija 
Plavčak iz Maribora s svojim sinčkom. 
Po prebiti noči se je vrgla imenovana 
z trokom vred iz prvega nadstropja in 
sta obležala oba mrtva. Pred skokom 
je nesrečna mati prerezala vrat sebi in 
sinčku. Krvavo dejanje se je zgodilo 
30. maja zjutraj. 

Strela je udarila v skedenj posestni
ka Ivana Filipiča v Radomerju pri Lju
tomeru in ga užgala. 

V Martijancih pri Murski Soboti je 
pogorelo gospodarsko poslopje posest
niku Štefanu Kočijami. 

Uboj. V Dolnji Bistrici pri Črensov
cih v Prekmurju je ubil Jožef Peterec 
v prepiru svojo 56 letno taščo. 

Enodnevni tečaj za zeleno preceplja
nje šmarnice in za poletna dela v vino
gradu se vrši v soboto, dne 11. junija 
tega leta na banovinski vinarski in 
sadjarski šoli v Mariboru. Pouk je teo
retičen in praktičen ter traja od 8. do 
12. in od 14. do 18. ure. Potrebnim, ki to 
dokažejo z uradnim potrdilom od pri
stojne občine, se bo razdelilo cepilne 
nože in gumijeve trakce. 

Čebelarji iz Celja in okolice priredijo 
ob ugodnem vremenu v nedeljo, dne 5. 
junija ob 3. uri popoldne poučni sesta
nek s predavanjem pri čebelnjaku g. 
Belova v Košnici. 

Eamnica. Posestnik Ferd, Pukl v Rošpahu 
se je sicer vrnil iz mariborske bolnice, kjer je 
prebil celo letošnjo spomlad, a še vedno bole

ha. To je tem hujše za veliko in lepo posestvo, 
ker jim je bil najstarejši sin po Veliki noči 
poklican k vojakom. Želimo vrlemu krščanske

mu možu skorajšnje ozdravljenje. — Na god 
Marije, pomočnice kristjanov, nas je za vselej 
zapustila in se k svojemu nebeškemu Ženinu 
preselila bivša neumorno delavna, tiha in 
skromna učiteljica gospodinjske šole č. sestra 
Damjana (Antonija) Sinkovič. Doma iz Raj

henburga se je v svojem 22. letu posvetila sa

mostanskemu življenju in bila pred petimi leti 
preoblečena, — Na praznik Vnebohoda smo 
tukaj pokopali rojaka Ivana Hecl, v petek po 
Telovem so nam pa mrtvo pripeljali iz mari

borske bolnice njegovo sestro Ivano. Dokaz 
ijene . velike priljubljenosti in vsesplošnega 

Novejše 

spoštovanja do nje je bila častna udeležba 
domačih župljanov in Krščanske ženske zveze 
iz Maribora pri njenem pogrebu. Bila je pred 
vsem svetel vzor natančnega spolnjevanja 4. 
božje zapovedi. Da zamore svoje nad 80 letne 
starše dobro oskrbovati, je stanovitno odkla

njala dobre ženitve ter je dan za dnem hodila 
v tovarno na delo in po zaslužek. Kdor tako 
za starše skrbi, pač zasluži naše spoštovanje 
in pa molitev. Naj večno plačilo zavživa pri 
Bogu. 

Kv, Ana v Slov, goricah. Po kratki, zelo muč

ni bolezni je mirno v Gospodu zaspal daleč na 
okrog znani Anton Geratič, posestnik in zidar 
v Frolahu. Že vso zimo je bolehal, ob binkošt

nih praznikih ga je bolezen tako močno na

padla* da je bi.nkoštno nedeljo, spreviden s sve

timi zakramenti nastopil pot v večnost. Rajni 
je bil mož na svojem mestu, zlasti v izpolnjeva

nju krščanskih dolžnosti. Bil je delaven in 
izurjen zidar, ki je spretno vodil tovarišezidar

je ter jih navajal k pridnemu delu. Pred več 
leti je pri bratu in sestri pozidal lično kapelico 
v čast presv. Srcu. Jezusovemu, čez nekaj let 
pa prizidal zvonik, v katerega je potegnil nov 
zvon, ki mu je ob koncu njegovega življenja 
milo pel v slovo. Kako je bil priljubljen, je po

kazal pogreb, kateri se je vršil v sredo, 17. ma

ja. Njegovi duši večni mir in pokoj, njegovi 
ženi, hčerkam, bratu in sestram naše iskreno 
sožalje! — V nedeljo, dne 22. maja smo zopet 
stali ob odprtem grobu, v katerega smo položili 
k zadnjemu počitku pridno ženo Marijo Kra

ner, posestnico na Ščavnici. Rajna je bila vzor 
vsem ženam, materam in vdovam. Bila je 
globokoverna, nič je ni adrževalo v izpolnje

vanju krščanskih dolžnosti. Moč in krepost je 
zajemala pri mizi Gospodovi, h kateri je pogo

sto pristopala. Kakor v življenju, tako je bila 
trdna v veri, upanju in ljubezni tudi v mučni 
bolazni, katero je prenašala z Jobovo potrpež

ljivostjo. Vsa vdana v oljo božjo in sprevidena 
s svetimi zakramenti za umirajoče, je dne 20. 
maja izpolnivši 81. leto mirno v Gospo lu za

spala. Njen pogreb je bil prav lep. Po nagovoru 
č. g, župnika, ki je opisal njene lepe čednosti,, 
smo se poslovili od nje, želeč ji večni mir! Nje

nim sinovom, hčeri in snaham bodi izrečeno 
naše sožalje! 


